
このグループに属する人の"活躍"

人や社会とのつながりは求めず、
現状維持の傾向が強い人たち

◎
今
以
上
の
人
間
関
係
の
広
が
り
は
求
め
な
い

「
は
じ
め
て
出
会
っ
た
人
に
対
し
て
は
自
分
か
ら

話
し
か
け
る
ほ
う
で
は
な
い
」と
答
え
た
人
の
割
合
は

39
％
と
平
均
と
比
べ
て
高
く
、「
何
か
を
人
と
協
力
し

て
行
う
よ
り
も
一
人
で
す
る
こ
と
の
ほ
う
が
好
き
」と

考
え
る
人
も
52
％
と
高
く
な
っ
て
い
ま
す
。

◎
社
会
と
の
つ
な
が
り
は
求
め
て
い
な
い

「
何
ら
か
の
形
で
、積
極
的
に
社
会
の
役
に
立
つ
こ
と

を
し
た
い
」と
考
え
る
人
の
割
合
は
42
％
と
他
の
グ
ル
ー

プ
と
比
べ
て
最
も
低
く
、地
域
の
当
番
な
ど
も
、自
分
が

地
域
の
一
員
と
し
て
や
る
べ
き
仕
事
と
は
必
ず
し
も
捉

え
て
い
ま
せ
ん
。地
域
への
愛
着
も
低
く
な
っ
て
い
ま
す
。

◎
子
の
手
助
け
や
子
育
て
へ
の
関
わ
り
に
は
消
極
的

「
老
後
は
子
の
手
助
け
を
す
べ
き
」や「
子
育
て
は
、

周
囲
の
人
た
ち
も
積
極
的
に
関
わ
っ
た
ほ
う
が
よ
い
」

と
考
え
る
人
が
少
な
い
グ
ル
ー
プ
で
す
。「
親
の
介
護
は

子
が
す
べ
き
」の
質
問
の
回
答
も
、「
そ
う
思
わ
な
い
」と

考
え
る
人
の
割
合
が
高
く
な
っ
て
い
ま
す
。

◎
仕
事
は
大
事
で
家
事
よ
り
も
大
変

「
仕
事
は
収
入
の
た
め
で
、仕
事
以
外
の
こ
と
を
大

事
に
し
た
ほ
う
が
よ
い
」と
考
え
て
い
る
人
の
割
合
は

38
％
と
平
均
と
比
べ
て
低
く
、「
仕
事
は
家
族
を
支
え

る
家
事
や
育
児
、介
護
よ
り
も
大
変
だ
」と
考
え
る
人

の
割
合
は
21
％
と
全
て
の
グ
ル
ー
プ
の
中
で
最
も
高
く

な
っ
て
い
ま
す
。

◎
生
活
の
満
足
度
は
平
均
程
度

「
生
活
に
満
足
し
て
い
る
」と
答
え
た
人
の
割
合
は
、

66
％
と
平
均
程
度
で
高
く
も
低
く
も
あ
り
ま
せ
ん
。

◎
時
間
の
余
裕
は
あ
り
、不
満
も
感
じ
て
い
な
い

「
時
間
の
余
裕
が
あ
る
」と
感
じ
て
い
る
と
答
え
た

人
の
割
合
は
56
％
と
平
均
と
比
べ
て
高
く
な
っ
て
お
り
、

自
由
に
過
ご
せ
る
時
間
に
不
満
も
多
く
あ
り
ま
せ
ん
。

●現在行っていること
　家事のみを行っている人が多い。育児を行っている人や、仕事と家庭のことの両方を行っている人、
趣味のことをしている人は平均と比べて少ない。

●今後の活動の希望
　「特にない」と答えた人が多い。今のまま過ごしていきたいという気持ちを反映していると考えられる。

●“活躍”のイメージ
　「自分らしく生き生きと過ごすこと」のみが平均を超えており、それ以外の全ての項目で平均よりも低
くなっている。

市
民
像
88時

間
に
余
裕
は
あ
り
ま
す
が
、社
会
や
人
と

の
新
た
な
つ
な
が
り
を
つ
く
る
こ
と
や
活
動
へ
の

意
欲
は
高
く
あ
り
ま
せ
ん
。
生
活
の
満
足
度
は

平
均
的
で
、今
の
ま
ま
変
わ
ら
ず
に
過
ご
し
て
い

き
た
い
と
考
え
て
い
る
人
た
ち
で
す
。

こ
の
グ
ル
ー
プ
に
属
す
る
人
の
特
徴

064065

第
2
章

意
識
の
傾
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